

[返回](#)

大臺北新聞

[回首頁](#)

「看電影學科學」首映 學童好奇探索

新聞見報日：2015/07/07 字體設定：小 中 大



小朋友聚精會神從電影片段了解科學的奧妙與原理。(記者紀文生攝)

記者紀文生 / 新北市報導

有鑑於近年科幻電影的興起，新北市政府教育局今年舉辦的暑期科教活動，也特別與知名科學教育網站「Adion·蝦蝦科學小教室」合作，以「電影線—看電影學科學」活動帶領學生從電影片段了解科學的奧妙與原理，首映場昨日在三峽民義國小登場。

在專業且經驗豐富的陳俊中老師帶領下，讓學童探索神秘的太空、了解各種太空任務如何進行，一睹最先進的科技發明以及在軍事、生活上的運用，也解析生物的演化、電影特效的製作方式及未來交通等知識。活動中只見每個孩子聚精會神觀看，每段影片一結束就有孩子迫不及待的舉手發問，連中場休息及散場後都有一群人圍著老師討論片中情節與科學原理。

參加活動的民義國小同學呂昀宸說，陳老師利用淺顯易懂的話讓他學到很多科學知識，例如：太空船

只要10分鐘左右就能從地球到太空中，沿途會將燃燒完的太空火箭丟棄，利用離心力及星球引力讓太空船飛離及降落。

網溪國小同學游舒涵也說，這次活動太有趣了，她對生物演化最感興趣，參加這個活動讓自己更喜歡上自然課，希望以後可以再辦這樣的活動。」

教育局表示，後續將在三重光榮國小、瑞芳國中、汐止國中、中和興南國小、板橋重慶國中、淡水國
新莊泰山高中等校，分別針對國小、國中及高中職生舉辦7場科幻電影放映活動。



莒光園地

- [電腦版](#)
- [回頁首](#)

國防部青年日報社 © 2013

loading